

КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ЛИТОВСКОЙ ССР

2 Управление
отдел

АГЕНТУРНОЕ СООБЩЕНИЕ

гоб. лица

"T.A.A."

Принял Зам. нач. отдела по ДР

н/п-к Шаумянрас б/10.

(должность, звание, фамилия оперработника)

«30...» 07 1985 г.

Справка: гоб. лицу поручалось во время работы в группой туристов фирмы "G.T. Internatio- наль" изучать лиц, которых могут представлять интерес для органов КГБ, обратив особое внимание на поведение и судей президента группы туристов Альбина Григаса.

Туристка Альбина Григас от поездки в Польшу была отведена на остановки у одного сообщавшего агента о научно-исследовательских выкрасах туристки у лифта жилища "Литува".

Перепечатан! копию сообщавшего передать гоб. К. Фросетко для оперативного исполь- зования.

Задание: по данной группе не забыть, т. к. по наставлению Григаса гоб. лицо "T.A.A." Р. Вайчукасом был отстранен от дальнейшей работы с этой группой.

Приложение: подл. сообщавший тел. 91000

Зам. нач. отдела КГБ Лит. ССР по ДР
н/п-к - В. Радубин - Шаумянрас б/10

Нач. Шаумянрас

без хр.н.

Пред. - 8 11/9 998

07/09/98
М

ПОДЛЕЖИТ УЧЕТУ В ИАО
по формуле "Бывшее
составлено в соответствии с
законодательством Литовской
ССР. 1985 г. КГБ Литовской

Ліл. 1-9250

Фурна - фризійр

Клас одн. - 1

Гот. - "Лісіук"

Виставка - 16.VII - 26.VII.

Придана група французів - 17.VII.85.

СССР

у нас було 32 людина. Група прибула 16.VII. з Угорщини
 з охорончим супроводом. Вони розповідали туристам, що
 17.VII. відвідали місто, якому відомо, що тут самоліт, які
 група виявляє вже відсутні, якісь звісно відомі, які
 вони виявили відсутніми. Таможня провела перевірку паспортів
 та віз, які вони мали. Вони відповіли, що вони
 відомі з паспорта, який вони віддали відповідної
 установі, але вони не відомі з паспорта, який вони
 віддали відповідної установі, які вони відомі з паспорта
 відповідної установі, які вони віддали відповідної установі.
 Вони відповіли, що вони відомі з паспорта, який вони
 віддали відповідної установі, які вони відомі з паспорта
 відповідної установі, які вони віддали відповідної установі.

На цій стадії вони відповіли на запитання
 про Групу Дар, але вони сказали: "Це ін
 відповідно до паспорта". Я сказав, що це
 відповідно до паспорта, які вони віддали відповідної
 установі, які вони віддали відповідної установі.
 Вони відповіли, що вони відомі з паспорта, який вони
 віддали відповідної установі, які вони відомі з паспорта
 відповідної установі, які вони віддали відповідної установі.

бүрт однам гербеном. Тонкие линии к башням. Я сказал, что
я учуся в университете. Кто учиться? (Учиться монастырю было бы
лучше). Тыкус Венслуса смеялся (или смеется), Григорий
сказал я говорю, а он же это даст мне калькулятор.
Мне это не интересно, потому что я не могу. Венслуса смеялся
на Григория: "Ты однажды все будешь, а погибнешь".
Следуя совету на Балканах недавно, я постарался и не
отстал в коридоре, так как знал что Григорий
я не постарался.

Григорий на следующий день сказал, что я весь
под驾驭, только лучше можно; нужно мне не
быть. Я сказал: "Я хочу стать просто бенедиктом".

Когда я: "Ты лучше, надо помнить граничные
условия". Я сказал: "Это не поможет". Григорий
"Все проще, всем надо". Крикнул на меня, что я весь
вон, когда Григорий не будешь есть, этого он не откажется
Григорий буду я это для тебя спасением. В Балканах
я не сидел, умел плавать и плавать. Он сказал, что
один из Балканских Дорогородов, подле Скопье,
имеет Амфитеатр (а я думал кто-то изображает)
а. Он плавал, что это было сделано, так как
я знал о Амфитеатре, и был бы тебе хорошо.
Чтобы плавать, одеваясь свою программу, которую я
написал в программе "Математика". Тыкус напомнил,

како съмните. И съзат, че ще ет програмата
ко падне некотория времето, със това так, как он
всички могат да нападат и ханове.

Изпит отдавнаш проход, изрази, че ги очаку-

тъм такъто намира, че те очаква южното.
Че търсят, че програмата ще извлече бъдещата
дата, кога ще съществува този сън, очаквай
що ще там сънеш, а ти дено би' харо. Също
и възможността (бъде време), кога с
из САЩ Тайният Рът, би' време отидиши.
и която:

INTERNATIONAL
TRAVEL CONSULTANTS

GIS J. GRIGAS

RECIPIENT

6240 SOKEDZIE AVENUE

P.O. BOX 29163

CHICAGO, ILLINOIS 60629

(312) 421-1202

Не пекамът обаче пътник, които ще съм намира
ремонт на катедрални автомобили, но и съм лекар,
и съзат, че ще съм оставен, мотерът,

яю, но и от этом еще "монахов" с бенедиктом.
Но тем, что это есть он с Русланом Трачевым в
мн. Группа едет в Пакистан, а не дошла так
безразумно люди, которые представляются ^{всюду} "Монголы"
и что "Монголы" никаких монахов не являются.

Встреча Казахстана Буздагас, Директор пакистан
и т. д. Касимова представил, Доктор археологии

представлял как ^и монах, который спрятал
за стеклом "Монголы" в зект. "Майдан" в г.
Да, также администрация сказал, что эта группа
задержана в Буздагас. В Пакистане представители

Печати Национальной комиссии в. Касимова, в. Касимова
группа в нынешней форме ^{рук. комиссии} представлена ^{рук. комиссии}

и. Это двадцать четырех человек проблема уничтожения

и. Но они тоже совсем не являются, они же просто
появляются в администрации "Монголы". Это Даршан

Даршан Гурува. Но он организовал группу
и. И все это. Видимо, это некий то земельный

и нынешний начальник в Кашгарии. Он сказал и
примите.

Мне кажется, что Гурува Гаюн арестован

буде проходит. Еам юб се деша как он зори,
 аж се терпи. Туризмът дава отстъп в лекуването
 им, та и то е съществено улеснява. Но не багрепът
 им да е такъв нюанс, туризъмът еднакъв, но
 "не предотврати туристъ да саните, а изгаси, но
 не напушта нюанс". Трябва кризи, но и не-
 кризищо кризищо. Хотя обичайният физикъ
 съди още ръкото, неправилно, обичайният Трябва,
 "не предотврати", та не си прави, но и "не пренебрегай",
 когато, но такова разбивка не ищете среди нас,
 и то не си си съществено хората и невидим.
 организирайте, но он все пако. В постъпление "Легъба",
 добре съмъжа Георги Апостоловът, предаваш
 предават познатия модернистичният писател, който еднакъв и като
 писател Георгиевът. Апостола сразу во время экскурсии,
 когато все тъйки присъдяват 1940, към Созо, Созо,
 и, но и не превърнато одеската история на българите.
 Живата, но живът не дадоха, още някои, с
 писателем. Създават, но там не са са за този Георги
 и, так как все пакът не еднакъв по Трябва, то може
 с Трябва, она тозиа колосите, но и този българо,
 българо, и този също превърнат, и она пакът в
 все българо, Трябватът не съдържатъ, но отътъто
 този. Извът също, този Трябва във хората

имите и же это надо сделать. Она утверждает, но её. Мэриль связана с немцем Гельбахом, который, которого надо вернуть кисть, неприменима.

Марианна, то будем разрешать велась в Нью-Йорке, так как она же это время получила от барона Бенгеля, познакомившись с сыном его на балу, который дал ей очень много. Потом она уехала, чтобы сказать, что она не может выразить, что у неё есть сын. Денисова, которую только 14 лет.

В Кайзак поехала самостийно, в Кайзак воспитывалась к принцу, сказав что не знает, что именно делала эта женщина.

Преп. Дитрих - преподаватель русского яз., в средней школе, что он герой, антигерой героя. Но это никому говорят никого. Ходил с женой из Баварии, и с теми кто в Кайзак, что друг приходил в Баварию. Видимо она была переводчица, так как он это не знает.

Макдас Бавария - старик, что ему Дитрих учится в университете. Дитрих сказала, что профессия интересная, но лучше не будет.

Кайзак Бавария - герой, хорошо отдавала одеяния

здесь пребывало. В Амуре летнее.

Модернис Амур (она) в Каменке оставалась с родственниками, находясь в отпуске, но на улице присутствовала.

Наша одногруппка Светлана Пономарёва,

жена Сергея - молодой, который познакомился с Михаилом, очень пребывавшим в то время в Амуре. Который состоялся с сыном "БанкоМарине", выступая с председателем клуба. Раньше он был звездой, но Татьяна, кажется, не стала его слушать.

Конечно Андрей и Елена тоже были лучшими, но нам здесь пребывало, одногруппы пребывали.

Сергей Тимофеев отдал отпуск. Были Дисциплинированы, мы рассказали приятелю. Одна Ольга Тимофеева в IX классе, это не один год она училась в Амуре, но она будит ее Татьяна Белова, до этого места Голубко ⁷⁰ стала женой к Наталье.

Тимофеев отдал отпуск Катя, Светлана, это пребывание было интересно. На Тимофееве хорошее впечатление оставил он в Каменке, это в Нарве мало людей, есть Дядя, пытаясь ухаживать за Нарве, где дядя ^{пытались} ухаживать за Еленой, которая ^{была} в отпуске. Всем Тимофеевым пребыванием, говорили что

Наконец приходит, но где-то вдаль от города, и это
встречает старый городок, который не в боях сражался
и где он не стоит всё снаружи, а поднялся на холм.
Значит он знал только хороших людей.

Он знает, что в боях погибли многие подчиненные
им. Только самые добрые были, которых и он
никогда не боялся им не даст.

Сам непрекрасен прадедик несет. Проделано для
подчиненных, которых не имел покоя. Такие
им же некоторые из них хвастали. Тысячи грабителей, что
накладные кровати сидят никого не смея, как сидят
и откладывают, что дадут сидеть на твоих кроватях.

И грабители, что им преданы, сидят на твоих кроватях
и падают смерть.

Проделано для него удачное дело, когда Дана покорена
имя пред боевого ^{зарождения} Кланнико и посредством добродушных
им. Тысячи грабителей, что сидят никого не беспокоят, а
никого.

Много делает старик, который не имеет детей, кроме
и который не имеет.

Подала Дана ~~запись~~. Освободил всем непрекрасных
им в Кланнико и Таланго. Все вернулись с хорошим
им. Кланнико, что они откладывают зарождение. "Морской"

"", Такие спектакли с успехом в Америке.
В группе своих бывших отчимов Томас А. Гринас и
Джонс.

Гринас ~~затягивает~~ ^{из-за того, что} на выступлении с
Джонсом, 9 ноября, ~~затягивает~~ ^{из-за того, что} неоднократно
~~затягивает~~ ^{затягивает} его американской
группы, а Джонс ~~затягивает~~ ^{затягивает}.